
FICHA TÉCNICA DE DISEÑO Y SEGUIMIENTO DE INDICADORES 2022
DE GESTIÓN

PILAR TEMÁTICO / EJE TRANSVERSAL: Eje Transversal II: Gobierno Capaz y Responsable
OBJETIVO DEL PILAR O EJE TRANSVERSAL: PROMOVER INSTITUCIONES DE GOBIERNO TRANSPARENTES Y QUE RINDAN CUENTAS.
ESTRATEGIA: Fortalecer el programa de servicio público sustentado en principios y valores éticos de las y los servidores públicos.
LÍNEA DE ACCIÓN: Evaluar la permanencia de los titulares de los Órganos Internos de Control, a través de procedimientos transparentes, objetivos y

equitativos, con el objeto de verificar que estén actualizados y cubran las necesidades del cargo.
PROGRAMA PRESUPUESTARIO: 01010201 Fiscalización superior
PROYECTO PRESUPUESTARIO: 010102010101 Fiscalización de cumplimiento financiero
UNIDAD RESPONSABLE: 100000000000000 Poder Legislativo
UNIDAD EJECUTORA: 100000000000000 Poder Legislativo

ESTRUCTURA DEL INDICADOR

NOMBRE DEL INDICADOR: 2175 Porcentaje de auditorías de cumplimiento financiero realizadas en el ámbito estatal y municipal.**
FÓRMULA DE CÁLCULO: ( Auditorías de cumplimiento financiero realizadas/ Total de auditorías de cumplimiento financiero programadas)*100
INTERPRETACIÓN: Representa el porcentaje de las auditorías de cumplimiento financiero realizadas con respecto a las auditorías de cumplimiento financiero

programadas.
DIMENSIÓN QUE ATIENDE: Eficacia FRECUENCIA DE MEDICIÓN: Trimestral
DESCRIPCIÓN DEL FACTOR DE COMPARACIÓN:
ÁMBITO GEOGRÁFICO: Estatal
COBERTURA: Entidades públicas estatales y municipales
SENTIDO: Ascendente EVIDENCIA: Documento
LÍNEA BASE: 95 auditorías de cumplimiento financiero a 40 entidades públicas a estatales y 55 municipales

COMPORTAMIENTO DE LAS VARIABLES DURANTE EL SEGUNDO TRIMESTRE

VARIABLE
UNIDAD

OPERACIÓN
META AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO

DE MEDIDA ANUAL PROG. % ALCAN. % PROG. % ALCAN. %
[4488] Auditorías de cumplimiento financiero realizadas Informe Suma 94.00 45.00 47.87 0.00 0.00 45.00 47.87 0.00 0.00
[4489] Total de auditorías de cumplimiento financiero
programadas

Informe Suma 94.00 45.00 47.87 0.00 0.00 45.00 47.87 0.00 0.00

COMPORTAMIENTO DEL INDICADOR

DESCRIPCIÓN DE LA META ANUAL:
Se estima que para el 2022 se realicen 37 auditorías de desempeño en el ámbito estatal y municipal, lo que representa el 100 por ciento programado.

META
SEGUNDO TRIMESTRE

AVANCE TRIMESTRAL AVANCE ACUMULADO
ANUAL PROG ALC EF% SEMÁFORO PROG ALC EF% SEMÁFORO
100.00 100.00 0.00 0.00 ROJO 100.00 0.00 0.00 ROJO

DESCRIPCIÓN DE RESULTADOS Y JUSTIFICACIÓN EN CASO DE VARIACIÓN SUPERIOR A +- 10 POR CIENTO RESPECTO A LO PROGRAMADO
Para el segundo trimestre se programaron 34 auditorías de cumplimiento financiero e inversión física, sin embargo, su cumplimiento será reportado en trimestres subsecuentes, ya que se reestructuró la programación de
actividades en la Auditoría Especial de Cumplimiento Financiero e Inversión Física como consecuencia de las modificaciones realizadas a la Ley de Fiscalización Superior del Estado de México, por tanto se encuentran en
proceso de ejecución. Aunado a ello, en los últimos meses la baja de personal auditor ha incidido de manera directa en los tiempos de ejecución de las mismas.

EVALUACIÓN DEL INDICADOR
Con fundamento en el Artículo 310 del Código Financiero del Estado de México y Municipios diferimientos o cancelaciones de recursos presupuestarios en los programas en los siguientes casos: Cuando las Dependencias y

Entidades Públicas responsables del programa no demuestren el cumplimiento de las metas comprometidas'

Se exhorta a aplicar las medidas pertinentes para dar cumplimiento a las metas establecidas
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